Mivel a szinezéshez pontosan hérom szint hasznéltunk, van két azonos szind csics. Ha ez két atellenes csics, ekkor
ez a két pont eleget tesz a kivant feltételnek, hiszen tavolsaguk V2> 4/ 65/64.

Jeloljiik a szineket 1-essel, 2-essel, 3-assal, és vizsgaljuk azt az esetet, ha két szomszédos csics azonos szind (pl.
1-es).

Ekkor két esetet kiilonboztetiink meg;:

a) a méasik két csics azonos szind, pl. 2-es,
b) a masik két cstics nem azonos szint.

a) Mérjiink fel az 1, 2 oldal egyikére 1-t6l 1/8-adot, jel6ljiik ezt a pontot A-val.
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Ha A 1-es szind, akkor van olyan 1-es szini csics, amelytSl mért tavolsaga 4/ 12 + <§) =\ Ha A 2-es szind,
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akkor van olyan 2-es szint csics, amelyikt6l mért tavolsdga /12 + <§> > o1

Maradt az az eset, ha A 3-as szind. Ekkor az A-val szemkozti élre mérjiink 2/8-adot 1-t6l kiindulva, jeloljik ezt a
pontot B-vel.
B barmelyik szinnel is van kiszinezve, mindig taladlhatd hozza a feltételt kielégitG szin, mert az egyik 1-es szini
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csucstol vald tavolsaga <§) +12 > 61’ az egyik 2-es szind csucstol 412 + (§> > 61’ és 3-t6l pontosan

\/65/64 tavolsagra van.

b) Ha a masik két csics kiilonboz8 szind, mérjiink fel ismét 1/8-adot az 1, 2 és 1, 3 oldalakra 1-bdl kiindulva.
Jeloljiik ezeket a pontokat A-val és B-vel.
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A csak akkor nem tesz eleget a feltételnek, ha 2-es, B pedig akkor, ha 3-as szind. Ezutan vegyiik a 2, 3 oldal
felezépontjat, C-t. C' akidrmilyen szintire is van festve, a 3 szin koziil, mindig kielégiti a feltételt. Ui. 1-t6l valé tavolsaga

1)’ +12 > 05 2-t61 valo tavolsaga Ly’ + AY 10 + 19 05 és 3-t6l valo tavolsaga ancsak
— _ - — — = _ —_— = _ - Il
2 \ 64’ valo tavolsag 2 8 Vs T6x Ver valo tavoisaga ugy
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Megjegyzés. A megoldas soran tulajdonképpen azt bizonyitottuk be, hogy a négyzet keriiletét nem lehet harom
szinnel kiszinezni ugy, hogy az azonos szinl pontparok tavolsaga /65/64-nél kisebb legyen. A szemlélet is azt sugallja,
hogy a keriileten kell keresniink az egyméstoél tavol esé azonos szinii pontokat. Felvet&dik tehat a kérdés, hogy nem
lehetne valamivel t6bbet is allitani a szinezésrdl: igaz-e az, hogy a négyzet belsejében is talalhatd 1/65/64-nél nem
kisebb tavolsagra es6 azonos szind pontpar.

A maésik, ennél természetesebbnek ting kérdés, nem lehet esetleg a /65/64-et még novelni; esetleg van olyan
N > 4/65/64 szam, hogy a négyzet pontjait harom szinnel kiszinezve talalhaté azonos szind pontpar, amelynek
tavolsaga legalabb N.

Mindkét kérdésre tagado a valasz: nem lehet élesiteni a feladat allitasat.
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A harmadik &dbran lathato szinezés — (két teriilet hataran levsé pontokat valamelyik, a pont altal hatarolt tertilet
szinére kell szinezni, hogy melyikre, az mindegy) —, ugyanis olyan, hogy nincs a négyzet belsejében olyan azonos szint
pontpar, amelynek tavolsaga elérné a /65/64-et, és az is igaz, hogy a legtavolabb es6 azonos szind pontok tavolsaga
pontosan 4/65/64. (Gondoljunk arra, hogy mindegyik kis téglalap atloja éppen /65/64 hosszu!)
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